

ERRATUM

Cefuroxime Treatment of Bacterial Meningitis in Infants and Children

SAYOMPORN SIRINAVIN, SURANG CHIEMCHANYA, PONGSAKDI VISUDHIPAN, AND SOMSAK LOLEKHA

Department of Pediatrics, Faculty of Medicine, Ramathibodi Hospital, Mahidol University, Bangkok, Thailand

Volume 25, no. 2., p. 274, column 1, line 14: “. . . determined by the Kirby-Bauer method (3)” should read “. . . determined by the Kirby-Bauer method (4).”

Page 274, column 1, lines 21–22: “. . . as previously described (4)” should read “. . . as previously described (3).”

Page 274, column 2, line 42: “The cefuroxime concentration . . .” should read “The mean cefuroxime concentration. . . .”